

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno bakalanta	Gabriela Studená
Téma práce	Bezpečnostní aspekty migrace v zemích Evropské unie
Cíl práce	Cílem práce je zhodnocení současných migračních trendů v EU.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Zdeněk Matějka

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění			X				
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace							X
Logika struktury práce			X				
Adekvátnost použitých metod			X				
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály			X				
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací	X						
Využitelnost návrhů a doporučení							X
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X				
Stylistická úroveň				X			
Samostatnost při zpracování tématu			X				

### Hlavní pozitiva práce:

K hlavním pozitivům práce řadím vysokou aktuálnost řešené migrační problematiky a využití velkého množství zdrojů, včetně několika zahraničních titulů.

### Hlavní negativa práce:

Negativně hodnotím nižší stylistickou vyjadřovací úroveň autorky, množství gramatických chyb, které se vyskytují zejména ve shodě přísudku s podmětem, a rovněž užívání první osoby nekoresponduje s vědeckým zaměřením práce. Postrádám též formulaci vlastních návrhů a doporučení. Chybí vygenerovaný seznam tabulek a ilustrací.

### Otázky k obhajobě:

- Evropská komise představila v květnu plán na vypořádání se s přílivem migrantů, jeho pilířem by mělo být přerozdělování uprchlíků v rámci členských států EU. Jak se k návrhu staví jednotlivé země? Kolik uprchlíků by podle něj měla přijmout Česká republika? Jaký je Váš osobní názor na danou problematiku?
- Kde ve světě by se mohla Evropská unie v otázkách zvládání imigrace inspirovat? Uveďte příklad nějaké země a její imigrační politiky.

Práce **JE - NENÍ** doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

V Pardubicích dne 15. 5. 2015

Podpis vedoucího BP:

